



# 风云甬商投票 延长至1月13日

商报讯(记者 殷浩 通讯员 陈唯)自2014十大风云甬商评选活动20位候选人接受公众投票以来,市民参与热情高涨,投票踊跃。记者昨日从组委会获悉,目前社会各界已通过短信、声讯和报纸三种渠道投出537982票。丁国年、项乐宏、陈小龙暂居前三。在“最受市民喜爱的甬

商”单项投票中,投票数也已经突破19000票,领先者是丁国年、刘彬、干海宏分列二、三位。

根据大众要求,组委会决定将投票时间延长至1月13日24时,欢迎社会各界继续投票。通过寄送东南商报投票进行投票的市民,请在13日前寄回您的选票,以免耽误统

计时间。此外,还可以发送短信至106266888或通过电信固话拨打16880188进行投票。另外“最受市民喜爱的甬商”单项奖评选,可关注东南商报官方微信进行投票,或登录“中国甬商网”进行评选。

同时,20位候选人的实地走访也已经过半。根据本次评选活动规程,在社会各界进

行投票和组委会对20位候选人进行上门实地走访之后,风云甬商评选活动组委会将汇总走访情况,并组织第二次专家评审。根据评审专家意见和社会公众投票情况,统计分析得出十大风云甬商正式名单和各项奖项名单。该名单将在1月下旬的风云甬商颁奖晚会上正式发布。

# 春节海岛游哪里最热门

## 普吉岛、济州岛、巴厘岛位列前三

商报讯(记者 周雁)春节出行,海岛度假依旧是国人最爱的一项过节方式。昨日携程旅行网发布的《春节海岛热度排行榜》显示,春节去往境外海岛目的地的自由行与跟团旅游产品受到市民热捧,销售已过半。普吉岛、济州岛、巴厘岛荣登国内旅游者春节出行选择前

三。预订自由行的出行比例占到总出行人的70%以上。

1月份以来,东南亚海岛预订大幅提升,相比去年12月底上涨50%以上,春节人气排名前十的境外海岛目的地分别为:普吉岛、济州岛、巴厘岛、马尔代夫、冲绳、苏梅岛、毛里求斯、沙巴、塞班岛、夏威夷。

记者发现,进入榜单的仍以东南亚和日韩海岛为主。其中免签、落地签海岛占了70%,济州岛、毛里求斯、塞班岛属于免签,普吉岛、苏梅岛、巴厘岛和马尔代夫等可以落地签。旅游专家分析,一方面由于海岛目的地以落地签和落地签国家为多,使得国人可以不受签证办理时间限制,降

低了中国人出行门槛;另一方面,在线旅行社依托互联网信息技术的优势推出“机+酒”产品,并加快目的地布局、提升目的地服务。通过在当地开设携程巴士、接送机、专属柜台以及24小时服务热线等,解决自由行旅游者在目的地的各种需求,出行便捷程度大大提高。

# 去年联合利华等5家 世界500强企业投资甬城



商报讯(记者 殷浩 通讯员 王芳)近日,世界500强企业淡马锡集团全资子公司新加坡丰树集团投资的江北谢家滨江商业综合体项目完成公司注册,首期到位外资8500万美元。这是该集团在宁波投资设立的现代创新产业基地首个项目。

新加坡丰树集团投资我市是宁波对外招商引资的一个缩影。近几年来,世界500强企业及一批行业龙头企业持续看好宁波的投资环境,纷纷加大了对宁波的投资力度。来自市外经贸局的最新消息,去年共有联合利华、丰田汽车、路易达孚、摩根大通和宝洁公司等5家世界500强企业投资宁波4个项目,至今已有48家世界500强企业在宁波投资兴办了108个项目,总投资达105.3亿美元。

此外,投资规模在5000万美元以上的外资项目也达到了53个,投资总额85.1亿美元,合同利用外资22.3亿美元。

# 网友反映部分品牌已经撤柜 余姚万达百货即将关闭?

商报讯(记者 孙美星)最近几天,微信圈中流传一则消息:万达集团将关闭约10家经营不佳的万达百货门店,并压缩25家经营不善的百货门店楼层,涉及宁波、青岛、沈阳等城市,其中余姚万达百货在将关闭的门店之列。余姚万达百货是否将关闭?记者昨日多方求证,余姚万达广场方面没有正面回应。不过记者从知情人士处了解到,余姚万达百货确实可能关闭,具体时间不清楚。

余姚是宁波大型商业广场最为扎堆的地区之一。其中余姚万达广场于2013年11月开业。此外,近几年余姚拟建在建或已开业的商业广场还有华润五彩城、余姚舜大财富广场、余姚四明广场、保利文化商业广场、河姆渡广场、时代广场等。大型商业广场的陆续亮相,给余姚地区的市民生活带来新的变化,但也使得商业竞争格外激烈。

一些余姚的网友反映,余姚万达百货开业之后,餐饮业人气一直很旺,但百货业态一直惨淡经营。有细心的网友发现,最近几天余姚万达百货的部分楼层的一些品牌已经撤柜,还有不少商品也在低价甩卖。记者联系余姚万达广场求余姚万达百货是否关门的消息,有关负责人表示不知情,也无可奉告。但据知情人士透露,余姚万达百货确实可能关闭,但具体时间不确定,原有的经营场地可能转做其他业态。

目前宁波共有三家万达广场,其中江北万达广场和余姚万达广场里设有万达百货,而鄞州万达里的百货业态是银泰百货。昨天记者联系江北万达广场有关负责人,该负责人表示余姚万达百货关店传言对江北万达广场没有影响,目前商场的经营状况良好。



# “喜羊羊” 成商家新宠

羊年未到,可爱的小羊已经成为商家的宠儿。昨天,几只憨态可掬、身穿红色中式“棉袄”的白色小绵羊亮相华润万家超市江东店,在羊圈里悠闲踱步,吸引不少市民看新鲜。不少市民感叹:年货促销大战开始了,为了聚人气,超市把羊圈设在入口处,也真是蛮拼的!

记者 孙美星/文  
记者 王增芳/摄

## 股市点评

# 当下市场资金的短期取向发生变化

昨日整天大盘震荡调整,收盘收于3393点,指数下跌2.39%,蓝筹股板块大多跌幅较大,对指数形成拖累。当日涨停个股43家,涨幅居前者大多为中小盘题材股,揭示当下市场资金的短期取向发生变化。

创业板指数昨天一度大涨近3%,众多超跌题材股大幅反弹,这里我们不宜马上强调“市场风格转换”这

个概念,暂时使用超跌反弹的字眼较为妥当。因为主流资金不会从介入很深的蓝筹股板块轻易退出,即使退出也需要一个过程。更恰当的表达是,蓝筹股板块的调整提供了超跌题材股技术反弹的契机,而反弹的持续性取决于蓝筹股板块调整的性质,是短期震荡整固还是具有一定力度的波段调整。某种意义上,市场具有一定的

公平性,涨多了的股票回调,跌多了的股票反弹,这种涨跌互现的情况,很多时候与趋势没有太大关系,而与股价波动的韵律和节奏有较大关系。目前蓝筹股板块进入了短期技术休整或波段调整,对于严重超跌的题材股板块而言,就获得了一定的短期技术反弹或登台表演的机会。

操作层面上,短期可适当逢低关注调整充分的超跌股和

走势良好的题材股,不必急于抄底短期涨幅巨大的蓝筹股。不过,由于上档套牢盘沉重,以及喜好题材股的投资者近期失败情结较重,题材股连续反弹的底气不足,技术反弹一波三折、辗转展开的可能性较大,短期适度参与,灵活高抛低吸为宜,且不宜盲目追涨和过于恋战。

民族证券宁波营业部  
本文仅供参考



# 首都过年更热闹

还在烦恼春节去哪里?还在烦恼该过一个怎样的春节?首选当然推荐走北京啦。逛老北京特有的庙会,感受北方热闹浓郁的年味,过一个别样的羊年。首都北京,是世界上拥有众多文化遗产项目数的城市之一,历代皇

帝居住的皇宫紫禁城,精致的皇家花园北海、颐和园以及世界八大奇迹之一的万里长城,世人无不一一赞叹。

喜气洋洋迎新春!其乐融融过大年!运通旅行社诚邀您去首都北京过一个难忘的春节!

春节—北京挂三纯玩双飞五日游  
发团时间:  
2月19日/20日/21日  
价格:  
2980元/人(含税)  
运通旅游报名热线:  
87651111

报名地址:  
海曙区新典路536号新海蓝钻8楼  
关注微信公众号:  
浙江运通旅游  
QQ群:116159829  
运通我去旅游网:  
www.57676.com

# 火锅店抽检 暂无发现罂粟壳

商报讯(记者 周雁 通讯员 贺琳)冬季是火锅消费高峰期,食品安全是头等大事。昨天,镇海区市场监管局对区域内的多家火锅店进行了抽检,重点对火锅底料、自制调料以及牛羊肉卷等食品展开了抽查,预计月底前可公布相关检测结果。在昨天的检测现场,执法人员也用快速检测设备对多家火锅店是否使用罂粟壳情况进行了检测,结果显示均未添加。